








35Indicates compliance with international requirements for protection from electric shock  
(Type BF applied parts).

Indicates the serial number of the device.

Indicates the part number of the device.

Indicates the degree of protection against ingress of foreign objects and moisture.

Indicates the date of manufacturing.

Indicates equipment meeting the safety requirements specified for Class II equipment 
according to IEC 61140

Indicates the fuse (to identify fuse boxes or their location).

Indicates that the fuse box is safety tested.

Indicates that the cover of the mains socket should be opened.

Indicates a medical device

Indicates that the material is part of a recovery/recycling process.

Indicates that the package is made of cardboard.

Keep away from sunlight.

Contains fragile goods. Handle with care.

Defines a temperature range (e.g. for operation, transport or storage).

Defines a relative humidity range (e.g. for operation, transport or storage).

Defines an atmospheric pressure range (e.g. for operation, transport or storage). 

Keep away from rain. Keep in dry conditions.

Indicates that the packaging contains products intended to come in contact with food 
according to regulation (EC) No 1935/2004.

Indicates unique GSI Global Trade Item Numbers (GTIN).
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13.	Electromagnetic compatibility (EMC)

The Symphony breast pump is EMC-tested in conformity with the requirements of  
IEC 60601-1-2:2007 and 60601-1-2:2014 4th Edition according to clause 7 and 8.9.

 WARNING
•	The Symphony breast pump should not be used adjacent to or stacked with other 

equipment. If adjacent or stacked use is necessary, the Symphony electric breast pump 
should be monitored to verify normal operation in the configuration in which it will be 
used.

•	Wireless communications equipment such as wireless home network devices, mobile 
phones, cordless telephones and their base stations, and walkie-talkies can affect the 
Symphony electric breast pump and should be kept at a distance of at least 30 cm from 
the equipment.

•	Do not use other accessories than those specified or sold by the manufacturer as replace-
ment parts for internal components as it may result in increased emissions or decreased 
immunity of the Symphony device.

For technical details (English only) refer to section 15.1 in the appendix.
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14.	Technical specifications

Car adapter
12 V          / 1.2 A
T 2.5 A
(slow blow)

Operation

Transport/Storage

Vacuum (approx.)
-50 to -250 mmHg
-7 to- 33 kPa
35 to 120 cpm

100 to 240 V ~
50 / 60 Hz
0.5 A

T 0.8 A, 250 V
(slow blow)
5 x 20 mm L = Low Breaking Capacity

Transport/Storage

Operation

900

245

410

215

410 mm

155 mm

2.841 kg

2.241 kg

2 x 6V, 1200 mAh 
Pb (lead acid)
Yuasa NP 1.2-6

Operation/Transport/Storage

15.	Appendix
15.1	EMC/technical description (English only)

End of document
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1.	 重要安全信息

如果发生任何与 Symphony（心韵）吸乳器相关的严重事故，应向 Medela AG（美德乐）
和相关主管部门报告。

 �使用本产品前，请阅读所有使用说明。�  
请妥善保存这些说明以供将来参考。

警告表示所有与安全相关的重要说明。不遵从这些说明可能导致人身伤害或损坏
产品。
以下符号和信号词显示了相应警告的重要性：

 警告 可能导致严重人身伤害或死亡。

 当心 可能导致轻微伤害。

可能导致材质损坏（不涉及人身伤害）。注意

与安全无关的有用或重要信息。i 信息

 警告
为降低触电风险：
•	首先将电源线连接到吸乳器上，然后再插入墙壁插座。
•	保持设备干燥。切勿浸入水或其他液体中。
•	请勿将液体直接喷或倒在吸乳器上。
•	放置或存放设备时，避免放在容易跌落或掉入水槽或浴缸的地方。
•	禁止在洗澡或冲淋浴时使用 Symphony（心韵）吸乳器。
•	任何电气设备如落入水中，切勿用手去拿。请立即拔下电源。
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 警告
为避免火灾、触电或严重烫伤：
•	Symphony（心韵）吸乳器不耐高温：远离散热器和明火。
•	避免阳光直射吸乳器。
•	请勿在使用气溶胶（喷雾）产品或氧气受控的地方操作 Symphony（心韵）吸乳器。
•	请勿在易燃麻醉剂与空气、氧气或氮氧化物混合的场合下使用本设备。
•	请勿使用微波炉或煮沸的热水为母乳解冻或加热。用微波炉加热母乳时，乳汁会变得
很烫，可能导致宝宝嘴巴被严重烫伤。微波炉加热还可能会改变母乳成分。

•	请务必使用 Symphony（心韵）吸乳器原配的电源线。
•	如果电气设备的电源线损坏，工作不正常、被摔或被损坏或掉入水中，切勿操作。
•	使用前务必检查并确定电源线有无破损或裸露。如果发现任何破损，请立即停止使用
该电源线。请与当地的 Medela（美德乐）代表联系。

•	Symphony（心韵）吸乳器通电时必须有人监督使用。
•	必须将电源线与墙壁插座断开后，方可确保与电源分离。
•	妥善放置吸乳器，以便可以从墙壁插座上轻松拔下电源线。
•	使电源线远离高温物体表面。
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重要安全信息（续上页）

 警告
为避免健康风险并降低受伤风险：
•	如果无乳汁流出，请勿连续进行两次以上的吸乳过程。
•	如果出现问题或疼痛，请咨询哺乳顾问或母乳喂养专家。
•	除非医师处方要求/建议，否则切勿在怀孕时使用吸乳器，吸乳过程可能会引起宫缩。
•	对于感染乙型肝炎、丙型肝炎或艾滋病病毒 (HIV) 的妈妈：吸乳不会降低或避免将病毒
通过乳汁传给宝宝的风险。

•	每次使用前，检查 Symphony（心韵）吸乳器的所有组件以及吸乳配件的所有部件。
•	禁止使用已损坏的设备、组件或部件。
•	禁止使用沾染灰尘、发霉或其他污染物的设备、组件或部件。
•	更换发霉、损坏或磨损的部件。
•	Symphony（心韵）吸乳器的所有组件，均不可由用户自行维修。维修必须由授权服务机
构进行。请不要尝试自行修理吸乳器或部件。

•	仅允许按照本使用说明书中所述的用途使用 Symphony（心韵）吸乳器。
•	只能使用 Medela（美德乐）原装配件。
•	请勿改装吸乳器或吸乳配件的任何部件。
•	请勿在驾驶机动车时使用 Symphony（心韵）吸乳器。
•	请勿在开车时进行免手扶吸乳。
•	切勿将任何物体掉进或插入任何开口或软管中。
•	请勿在户外使用。
•	如果将 Symphony（心韵）吸乳器放置在儿童可触及的范围内，则需要成人看管。
•	便携式和移动无线电频率通讯设备可能会对心韵 Symphony 吸乳器的使用产生影响。
•	Symphony（心韵）吸乳器需要针对 EMC（电磁兼容性）采取特别预防措施。请按照这些
使用说明中提供的 EMC 电磁兼容信息安装和使用。
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 当心
为避免污染风险：
•	在触碰吸乳器、吸乳配件和乳房前，用肥皂水彻底清洗双手。避免接触容器或盖子
内侧。

•	请勿在睡眠或过于困倦时使用 Symphony（心韵）吸乳器。
•	只能用可安全饮用的自来水或瓶装水进行清洁。
•	为避免发霉，请勿存放潮湿部件。

为避免健康风险并降低受伤风险：
•	吸乳时，务必保持吸乳器处于垂直位置。
•	如果过紧地将吸乳护罩按压在乳房上，可能会影响乳汁流出。
•	吸乳时请勿将负压调得过高或感觉不舒适（疼痛）。疼痛和可能随之而来的乳房和乳
头损伤，可能会降低泌乳量。

•	请勿在吸乳时移走乳房上的吸乳护罩。关闭吸乳器，用手指隔开乳房与吸乳护罩，然后
从乳房上移走吸乳护罩。

•	如果吸乳时感觉不舒适，或吸乳导致疼痛，请关闭吸乳器，用手指隔开乳房与吸乳护
罩，然后从乳房上移走吸乳护罩。

•	请勿缩短吸乳护罩与吸乳器之间的软管。
•	请勿使用研磨颗式洗洁剂/去污剂清洁吸乳器、吸乳器组件或吸乳配件。
•	切勿将吸乳器零件置于水中或灭菌器中，这会对吸乳器造成永久损坏。
•	请勿将 Medela（美德乐）Symphony（心韵）吸乳器吸乳配件与不兼容的吸乳器一起
使用。

•	请勿将 Medela（美德乐）Symphony（心韵）吸乳器吸乳配件用于吸乳以外的任何其他
用途。

注意
•	塑料收集瓶和组件冷冻后会变脆，掉落时可能易破损。
•	此外，收集瓶和组件拿放不当，如掉落、拧得过紧、或打翻，都可能会被损坏。
•	拿放奶瓶和组件时应小心。
•	请勿使用已出现损坏迹象的奶瓶或组件中的乳汁。
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2.	 用途及适用范围

2.1	 用途
Symphony（心韵）吸乳器可供哺乳期女性在医院或家中吸乳。Symphony（心韵）吸乳器
适用于启动，建立和维持哺乳期女性的母乳供给。
此外，还适用于
•	缓解泌乳造成的乳胀和乳汁淤积症状。
•	患有乳腺炎时用吸乳器将母乳从感染的乳房中吸出，辅助治疗过程。
•	缓解乳头疼痛和皲裂。
•	辅助扁平或凹陷的乳头凸出来。
•	为无法直接哺喂的宝宝（例如，衔乳问题，唇腭裂或早产）提供母乳。

2.2	 适用范围
该产品用于解决乳液淤积，避免因乳液淤积而导致的问题，并对乳头凹陷有矫正作用。

2.3	 禁忌症
Symphony（心韵）吸乳器目前没有已知禁忌症。

3.	 产品说明
3.1	 Symphony（心韵）医用级吸乳器和配件
Medela（美德乐）Symphony（心韵）的医用级吸乳器是一款多用户吸乳器，带有研究吸乳
程序专门用于帮助早产婴儿和足月婴儿妈妈启动，建立和维持充足的泌乳。

Symphony（心韵）吸乳器安装有 Symphony PLUS 程序卡，其中包含两个吸乳模式程序。
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INITIATION 
TECHNOLOGY

拥有Medela（美德乐）泌乳启动技术的 INITIATE（泌乳启动）程序�   
在哺乳的最迟几日，INITIATE（泌乳启动）程序模拟足月婴儿的不定期和更快速
吸吮与停顿方式。该程序适合在产后最初几日和激活泌乳之前使用，以帮助依靠
吸乳器的妈妈启动泌乳。

拥有 Medela（美德乐）2-Phase Expression（双韵律吸乳）技术的 MAINTAIN（泌
乳维持）程序�  
MAINTAIN（泌乳维持）程序可在泌乳稳定期模拟足月婴儿的吸吮模式。本程序
适合于激活泌乳之后优化泌乳量，以支持所有妈妈建立与维持泌乳。

在某些情况下，Symphony（心韵）吸乳器安装有 Standard（标准）程序卡。该程序卡包含 
MAINTAIN（泌乳维持）程序。使用 Standard（标准）程序卡可以启动泌乳，但 Medela 
（美德乐）更建议使用 Symphony PLUS 程序卡的 INITIATE（泌乳启动）程序。

必需配件
Symphony（心韵）吸乳器只能与 Medela（美德乐）吸乳配件和收集瓶一起使用。
吸乳配件和收集瓶分为可重复使用型和一次性使用型。

可重复使用的产品：
Symphony（心韵）医用级多个装吸乳配件（25 套可重复使用的吸乳配件，提供两个规
格：S 和 M）。

一次性产品：
Medela（美德乐）的一次性产品适用于在医院一次性使用或一天内使用，首次使用前无
需清洁：

Medela（美德乐）的 Ready-to-Use 即用型产品是无需在使用前清洁的卫生安全
的产品，适用于允许使用非灭菌产品的所有医院。

Medela（美德乐）的灭菌产品是环氧乙烷灭菌制品，符合 EN/ISO 标准中有关医
疗器械的 ISO 11607-1、ISO 11607-2、ISO 11135 的要求。
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产品说明（续上页）

可供选择的一次性产品：
•	无菌型一次性 Symphony（心韵）单人即用型多选吸乳配件（规格：S、M、L 或 XL）
•	Ready-to-Use Symphony（心韵）单日单人即用型多选吸乳配件（规格：S、M、L 或 XL）
•	收集瓶 (35 ml)
•	无菌型一次性收集瓶（可用规格：80、150 和 250 ml）
•	Ready-to-Use 即用型一次性收集瓶（可用规格：80、150 和 250 ml）

可选部件和其他可组合使用的产品
吸乳器移动支架、吸乳器手提箱、卡和电源保护装置。

3.2	 Symphony 医用级吸乳器 – 产品部件

开/关
按钮

LCD 显示器
泌乳键

负压调节旋钮

瓶座

卡和电源保护装置
车载电源适配器

电源线

Symphony PLUS 
程序卡

Symphony Standard 
（标准）程序卡

P
LU

S

S
ta

nd
ar

d

或者

主机底座

第 11 章中所列部件可供订购。并非所有国家/地区都提供这些物品。有关 Medela（美德
乐）产品的更多信息，请访问 www.medela.cn，使用位置搜索功能进行查找。



47

3.3	 可重复使用的吸乳配件 – 产品部件（应用部件）

防溢出膜

收集瓶 (150 ml)

导管 (ø 5.1 mm)

多功能盖 Symphony 
（心韵）罩盖

连接器和连接
器盖

吸乳护罩

Symphony（心韵）可重复使用吸乳配件可与不同规格的吸乳护罩一起使用。

3.4	 一次性吸乳配件 – 产品部件（应用部件）

150ml

250ml

200

150

100

50

10

80ml

70
60
50
40
30
20
10

100

125

50

75

10

25

带连接器盖的
连接器

导管和 (ø 4.1 mm)
Symphony（心韵）
罩盖

吸乳护罩

一次性 
收集瓶 (250 ml)

一次性 
收集瓶 (150 ml)

一次性 
收集瓶（80 ml)

收集瓶  
(35 ml)

防溢出膜

Symphony（心韵）一次性吸乳配件可与不同规格的吸乳护罩一起使用。

i 信息
所有图片仅供说明使用。实际产品可能因产品升级有所不同。有关产品说明和操作说明，
请参阅 Symphony（心韵）吸乳器吸乳配件随附的使用说明书。

有关订购信息，请参阅第 11 章。
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4.	 清洁

 注意
•	在清洗前拔掉吸乳器插头。
•	不同医疗机构可能规定不同，这些建议不可替代医院（及医疗机构）的官方规定。请参
阅医院多人用资产设备的清洁规定。

•	当 Medela（美德乐）的推荐做法与国家清洁和消毒要求存在冲突时，请以后者为准。
•	医疗器械表面消毒剂不会对 Symphony（心韵）吸乳器造成机械损坏。
•	请遵循表面消毒剂供应商提供的使用说明。
•	按照供应商的说明和安全数据表为操作人员提供个人防护。
•	通过参考供应商的信息和/或物理测试检查医疗器械表面消毒剂的适用性。

4.1	 吸乳器 – 清洁和消毒
根据需要对吸乳器进行清洁和消毒吸乳器。

1.	 要清洁吸乳器，请使用干净湿润（不滴水）的布巾擦拭
吸乳器机体。可使用饮用水和碱性洗洁剂或不含研磨
颗粒的清洁剂。

2.	 消毒吸乳器时，请用沾有医疗器械表面消毒剂的干净�
湿润（不滴水）的布巾擦拭吸乳器机体。Medela（美德�
乐）推荐使用醇基表面消毒剂。

4.2	 清洁吸乳配件
有关产品说明和操作说明，请参阅 Symphony（心韵）吸乳器吸乳配件随附的使用说
明书。
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5.	 吸乳准备

 警告
•	请务必使用 Symphony（心韵）吸乳器原配的电源线。
•	确保电源线的电压与电源相匹配。

i 信息
吸乳器可选用电池：
•	在收到吸乳器后，必须对内置电池充电 12 小时。
•	充电时也可使用吸乳器。
•	如果很长时间未用吸乳器，则每两个月对电池充电一次（每次 12 小时）。
•	如果定期不完全放电或者不用时对吸乳器充电，则可实现电池的最长使用寿命。

吸乳时间（电池已完全充满）：
大约 60 分钟

充电时间（完全充满）：
12 小时

5.1	 安装程序卡

PLUS

1.	 必须将程序卡插到吸乳器背面的卡槽中。
	Æ 有关使用程序卡和选择相应程序的更多信息，请参阅
第 6.2 节。

5.2	 安装程序卡和电源保护装置（可选）
1.	 将电源线旋绕着卡销，插入程序卡与电源保护装
置中。

	Æ 确保有足够的电线长度可将电源线插入吸乳器背面的
电源插座中。
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吸乳准备（续上页）

2.	 将程序卡与电源保护装置沿背部导轨推到停为止，然
后旋紧螺丝。

3.	 拆卸时，先拧松螺丝，松开程序卡与电源保护装置，然
后将其沿导轨滑出。

5.3	 电源模式
1.	 将电源线插入吸乳器背面的电源插座中。

2.	 将电源线插入电源插座。

5.4	 Symphony（心韵）吸乳配件的组装

 注意
•	在触碰乳房、清洁的吸乳器和吸乳配件部件之前，用肥皂水彻底清洗双手（至少一
分钟）。

•	使用干净的毛巾或一次性纸巾擦干双手。
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注意
•	只能使用 Medela（美德乐）原装配件。
•	有关吸乳配件的说明和操作说明，请参阅 Symphony（心韵）吸乳器吸乳配件随附的使
用说明书。

•	使用前，检查吸乳配件有无磨损或损坏。请更换损坏或磨损部件。
•	使用前，必须保证所有部件完全干燥。

1.	 根据吸乳配件随附的使用说明书小心组装 Symphony 
（心韵）吸乳器吸乳配件。

2.	 将收集瓶旋在连接器上。根据个人需求使用收集瓶�
（提供多种规格）。

5.5	 将吸乳配件连接到吸乳器机身上
1.	 打开吸乳器盖子：按下 Symphony（心韵）吸乳器顶部的
椭圆按钮并提起手柄。

2.	 将 Symphony（心韵）吸乳器外盖紧按到吸乳器防溢出
膜上，以便完全贴合。

	Æ 确保Symphony（心韵）吸乳器外盖扣合，且与表面齐平。
3.	 将导管连接器置于吸乳器机体凹槽处的中间位置。

i 信息
吸乳时务必合上盖子。吸乳器盖子可保证防溢出膜罩保持
按下的状态，防止防溢出膜罩掉落后，可能带来负压的
降低。

4.	 盖上盖子。
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6.	 吸乳

6.1	 选择适合的 Medela（美德乐）吸乳护罩尺寸
确保使用适合的吸乳护罩尺寸。这是进行有效吸乳的重要组件，有助于促进乳汁流出。

了解 Medela（美德乐）吸乳护罩的尺寸
吸乳不应造成疼痛。为确保更高的舒适度和更高的吸乳效率，Medela（美德乐）提供了
五种吸乳护罩尺寸。
本指南能帮助您在开始时根据乳头直径来确定适合的吸乳护罩尺寸。
•	步骤 1�  
使用直尺或卷尺在基底部（横跨中间）测量乳头直径，以毫米 (mm) 表示。不要包括
乳晕。

•	步骤 2�  
根据测量结果，确定 Medela（美德乐）吸乳护罩的尺寸。�  
示例：如果测得的乳头直径为 16 mm，则建议使用 21 mm 的 Medela（美德乐）吸乳
护罩。

测量 
乳头直径  
(Ø mm)

吸乳护罩尺寸  
(Ø mm)

最大 17 最大 20 最大 23 最大 26
最大 32

21 24 27 30 36
* 

乳头基底部

乳晕

乳头

测量

有关订购信息，请参阅第 11 章。
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优化吸乳护罩尺寸
•	保持乳头居中，轻轻握住吸乳护罩贴到乳房上。
•	调整以找到最大舒适负压，来实现尽可能理想的吸力水平。
•	在吸乳模式（刺激泌乳模式之后）下吸乳时，请参考下图。

乳头
乳晕

太小

乳头

良好贴合

乳晕

乳头

太大

乳晕

•	乳头碰到护罩管道
侧面。

•	尝试更大尺寸。

•	乳头居中且可自由
移动。

•	乳头和过多乳晕被吸入
护罩管道中。

•	尝试更小尺寸。

尝试新尺寸的原因
•	乳头碰到管道侧面，造成不舒适的感觉。
•	过多乳晕被吸入管道中。
•	出现红肿的情况。
•	乳头或乳晕变白。
•	妈妈在吸乳后感觉有未吸出的乳汁。
•	分娩后组织水肿的情况消退。

如果出现上述任何一种情况，则考虑按照上述测量说明尝试不同尺寸。
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6.2	 选择正确程序
Symphony（心韵）吸乳器安装有 Symphony PLUS 程序卡，其中包含两个吸乳程序。
INITIATE（泌乳启动）程序用于启动泌乳。MAINTAIN（泌乳维持）程序用于建立和维持
泌乳。

直到泌乳启动（开始大量分泌乳汁）或最多 
5 天：

从婴儿出生开始使用 INITIATE（泌乳启
动）程序，直到泌乳启动，如下所示：

	•单次吸乳，双侧乳房吸出 ≥20 mL 乳
汁。
或者
•	生理指标，如乳房感到充盈。
如果产后5天未达到泌乳启动，请在第六
天切换至 MAINTAIN（泌乳维持）程序。

泌乳启动（开始大量分泌乳汁）之后或从第
6天起：

在乳腺活化期之后使用 MAINTAIN（泌
乳维持）程序，如下所示：

	•单次吸乳，双侧乳房吸出 ≥20 mL 乳
汁。
或者
•	生理指标，如乳房感到充盈。
或者
•	从第 6 天开始，以先到者为准。

有关程序卡的更多详细信息，请参阅其使用说明。
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6.3	 操作方法：INITIATE（泌乳启动）程序

 注意
•	在触碰乳房、清洁的吸乳器和吸乳配件部件之前，用肥皂水彻底清洗双手（至少一分
钟）。使用干净的毛巾或一次性纸巾擦干双手。

1.	 按下开/关按钮  打开吸乳器。
	Æ 显示屏上显示“INITIATE press”（“泌乳启动，按 ”）。

INITIATE press

2.	 在 10 秒内按“Let-down”（泌乳）按钮 。
	Æ 显示屏上的文字将变为“INITIATE running”（“泌乳启
动正在运行”）。

3.	 设置最大舒适负压（请参阅第 6.5 节）。
	Æ 显示屏上的圆点显示负压水平。圆点越多，负压越大。
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Program complete

4.	 INITIATE（泌乳启动）程序通过刺激泌乳、吸乳和暂停
相结合的模式自动运行 15 分钟。

	Æ 程序结束时会有声音提示。显示屏显示“Program 
complete”（“程序完成”）。吸乳器自动关闭。

完成整个 INITIATE（泌乳启动）程序非常重要。

注意
•	吸乳后请务必将 Symphony（心韵）吸乳器断开电源。

6.4	 操作方法：MAINTAIN（泌乳维持）程序

 注意
•	在触碰乳房、清洁的吸乳器和吸乳配件部件之前，用肥皂水彻底清洗双手（至少一分
钟）。使用干净的毛巾或一次性纸巾擦干双手。

i 信息
•	如果吸乳器已经运行 30 分钟而没有任何操作（如调整负压值），Symphony（心韵）吸
乳器将自动断电。

1.	 按下开/关按钮  打开吸乳器。
	Æ 按下开/关按钮后，MAINTAIN（泌乳维持）程序将自动
开始运行刺激泌乳模式。
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2.	 设置最大舒适负压（请参阅第 6.5 节）。
	Æ 显示屏上的水滴显示负压水平。水滴越多，负压越大。

3.	 两分钟后，吸乳器将自动切换至吸乳模式。
4.	 如果乳汁快速流出，按下泌乳键    切换至吸乳
模式。

5.	 设置最大舒适负压（请参阅第 6.5 节）。
	Æ 显示屏上的竖条形显示负压水平。竖条形越多，负压
越大。

6.	 持续吸乳直至乳房感觉完全排空并全部变软
（Medela（美德乐）建议一次吸乳过程至少持续 
15 分钟）。

7.	 按下开/关按钮  关闭吸乳器。

i 信息
•	如果需要，按下“泌乳”按钮  ，可从吸乳模式转换回刺激泌乳模式。如果经过连续
两次刺激泌乳模式后仍然没有乳汁流出，则妈妈可以休息 15 至 30 分钟后，再次尝试。
此外，也可尝试按摩乳房，然后使用吸乳模式进行吸乳。
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注意
•	吸乳后请务必将 Symphony（心韵）吸乳器断开电源。

6.5	 设置最大舒适负压
通过旋转负压调节旋钮，设置最大舒适负压。
1.	 先向右旋转以提高负压，直至出现轻微不适感。
2.	 然后向左旋转一些，稍微降低负压，直至感觉舒适。

6.6	 单侧吸乳

i 信息
Medela（美德乐）建议进行双侧吸乳。
•	双侧吸乳可帮助您节省宝贵的时间并增加母乳中的能量含量。还可提高泌乳量，帮助妈
妈延长母乳喂养时间。

•	对于单侧吸乳，可以忽略第 6.7 节的步骤 7。
•	吸乳时请不要让导管打结。

1.	 准备一个收集瓶和吸乳配件进行吸乳。
2.	 在吸乳器上只安装一个 Symphony（心韵）罩盖（请参
阅第 5.5 节）。

3.	 按第 6.7 节的步骤 3 所述继续进行双侧吸乳。
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6.7	 双侧吸乳

1.	 准备两个收集瓶和吸乳配件进行吸乳。
2.	 在吸乳器上安装 Symphony（心韵）罩盖（请参阅�
第 5.5 节）。

3.	 保持吸乳护罩与乳房贴合，让乳头刚好位于吸乳护罩
管道中央。

4.	 用拇指和食指扶住吸乳护罩，使其固定在乳房上。用手
掌托住乳房。

Press power

5.	 按下  打开吸乳器开关。
6.	 继续选择程序（请参阅第  6 . 2 节、第  6 . 3 节和第 

6.4 节）。

7.	 将第二个收集瓶连接的吸乳护罩放在另一侧乳房上，
使乳头刚好位于吸乳护罩管道中央。

8.	 按所选程序对应的正确操作过程操作吸乳器（请参阅
第 6.3 节和第 6.4 节）。
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9.	 完成吸乳后，将收集瓶放在支架或瓶座中，以防收集瓶
倾翻。

10.	用瓶盖将收集瓶盖好。

7.	 储存和解冻母乳
7.1	 储存和解冻指南
使用温度分布均匀的医用级冰箱，建议进行恒温监视。
有关母乳储存和解冻的建议，请访问 www.medela.cn。您可以联系当地的客户服务部门，
以便在需要时获得打印版本。
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8.	 故障排除和错误代码

8.1	 故障排除
问题 解决办法

若马达不工作 
检查电源/电池是否已插好。
检查设备开关是否打开。
检查程序卡是否已正确插入到吸乳器背面的卡槽中。

吸力很小或 
没有吸力

按照第 5.4 节中的说明组装吸乳配件。
检查吸乳配件和吸乳器的所有连接是否紧密。
按照第 6 章中所述吸乳。确保吸乳护罩与乳房完全贴合。
检查吸乳配件组件是否干净无损坏。
根据第 5.4 节和第 5.5 节检查吸乳配件是否正确安装：
•	检查软管端部是否牢固连接。
•	吸乳时请不要让软管打结或堵住。
•	吸乳前，必须保证所有组件完全干燥。

如果乳汁流量
过大

•	将吸乳配件放到瓶座上。
•	Turn 关掉吸乳器开关，并从插座上拔下电源线。
•	使用一块湿润（不滴水）的布巾擦拭吸乳器和防溢出膜区域。
•	如果导管中有乳汁、凝固物或可见的残留物：�  
对于一次性吸乳配件：对吸乳配件进行废弃处理并更换新的吸乳
配件。�  
对于可重复使用的吸乳配件：对导管进行废弃处理并更换新的硅
管。按照第 4.2 节中所述对其余部分进行再处理。

•	当部件完全干燥时，重新组装吸乳器及其配件。
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8.2	 错误代码
下表介绍了可能出现的错误代码，指示出设备问题、可能起因及纠正问题的步骤。

显示器 可能问题 操作

无效卡

程序卡不是 Symphony（心韵）吸乳
器卡
程序未正确插入
程序卡损坏，无法使用

•	检查是否使用了正确的程序卡�

•	确保程序卡正确放置
•	更换程序卡

无卡
未插入程序卡
程序卡未完全插入

•	将程序卡插入
•	将程序卡完全插入

电池电量低
电池需要尽快充电，每隔 20 秒蜂
鸣一次（从开始出现指示时起，还
可吸乳 15 分钟）

•	确保电源线已插入吸乳器背部

马达过载 马达承载的电流过大
•	如果重复出现此情况，请与当地
的 Medela（美德乐）代表联系

错误 传动控制电子组件中可能出现故障
•	如果重复出现此情况，请与当地
的 Medela（美德乐）代表联系

电源故障 电源的电子组件中可能出现故障
•	如果重复出现此情况，请与当地
的 Medela（美德乐）代表联系
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9.	 质保和维护

产品质保
本设备自购买之日起质保 3 年（除吸乳配件及其他部件外）。电池保修期为 6 个月。因操
作错误、使用不当及未获授权者使用而造成的损坏或后续损失，制造商对此不承担质保
义务。常规检查、保养和电池更换只能由 Medela（美德乐）授权人员执行。

电气安全
Medela（美德乐）Symphony（心韵）吸乳器的机械设计已经过独立测试机构的验证，符
合 EN / IEC 60601-1 标准。可索取此类证书的副本。鉴于所用的制造方法，只要按照预期
用途并遵循这些使用说明正确使用，且在授权的维修中心对设备进行维护和修
理，Medela（美德乐）确保在设备使用寿命内不会影响电气安全。没有规定或建议的电
气安全检查或周期性测试需要执行。

提供的制造商信息符合 EN/IEC 62353:2014“医用电气设备 - 医用电气设备的周期性测试
和修理后测试”的要求。

维护
除第 4 章中所述的清洁过程以及第 5 章中所述的针对带可选电池的吸乳器进行电池充
电外，无需更多维护。除第 1 章中所述的检查过程（如目视检查吸乳器或电源线上有无损
坏痕迹、在吸乳器掉落到地上或掉入水中后目视检查有无损坏痕迹）外，无需更多检查。
如第 1 章中所述，只能由授权维修机构（中心）完全按照 Symphony（心韵）吸乳器维修手
册并使用其中提及的原装 Medela（美德乐）备件进行维护和修理。服务手册、接线图和
说明可向 Medela（美德乐）索取。
Medela（美德乐）认为设备使用前，最终生产测试可替代设备的现场测试。

设备使用寿命为七年，包括内置电池的使用寿命。
部件的使用寿命为两年。
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10.	废弃处理

电气和电子设备的废弃处理
Symphony（心韵）吸乳器由金属和塑料制成，应按照欧洲指令 2011/65/EU 和 2012/19/EU 
进行废弃处理。此外，还必须遵守当地政策。对于交流/直流型号，必须按照当地法规对
电子组件和充电电池进行单独废弃处理。请按照当地废弃处理政策规定对 Symphony 
（心韵）吸乳器及其配件进行废弃处理。

对电气和电子设备进行废弃处理的用户信息
此符号表示不得将电气和电子设备与未分类城市废弃物一起处理。正确处理该设
备可保护环境和人身健康，防止造成可能的损害。有关废弃处理的更多信息，请
与制造商、当地护理人员或医疗保健提供商联系。此符号仅在欧盟有效。对电气

和电子设备进行废弃处理时，请遵照所在国家/地区的相关法律和规定。
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11.	配件列表

Symphony PLUS 程序卡

产品货号 产品

200.9186
200.9187
200.9188
200.9189
200.9190
200.9191
200.9192
200.9193
200.9194
200.9195
200.9196
200.9197
200.9198

Symphony PLUS 程序卡（英语）
Symphony PLUS 程序卡（德语）
Symphony PLUS 程序卡（法语）
Symphony PLUS 程序卡（荷兰语）
Symphony PLUS 程序卡（西班牙语）
Symphony PLUS 程序卡（意大利语）
Symphony PLUS 程序卡（葡萄牙语）
Symphony PLUS 程序卡（瑞典语）
Symphony PLUS 程序卡（挪威语）
Symphony PLUS 程序卡（丹麦语）
Symphony PLUS 程序卡（芬兰语）
Symphony PLUS 程序卡（波兰语）
Symphony PLUS 程序卡（日语）

Symphony Standard（标准）程序卡

产品货号 产品

800.0540
800.0541
800.0542
800.0543
800.0544
800.0545
800.0546
800.0547
800.0548
800.0549
800.0550
800.0551
800.0552
800.0553
800.0554

Symphony Standard（标准）程序卡（德语）
Symphony Standard（标准）程序卡（英语）
Symphony Standard（标准）程序卡（法语）
Symphony Standard（标准）程序卡（意大利语）
Symphony Standard（标准）程序卡（荷兰语）
Symphony Standard（标准）程序卡（瑞典语）
Symphony Standard（标准）程序卡（丹麦语）
Symphony Standard（标准）程序卡（芬兰语）
Symphony Standard（标准）程序卡（挪威语）
Symphony Standard（标准）程序卡（波兰语）
Symphony Standard（标准）程序卡（西班牙语）
Symphony Standard（标准）程序卡（葡萄牙语）
Symphony Standard（标准）程序卡（希腊语）
Symphony Standard（标准）程序卡（匈牙利语）
Symphony Standard（标准）程序卡（捷克语）

并非所有国家/地区都提供这些物品。有关 Medela（美德乐）产品的更多信息，请访问 
www.medela.cn，并使用位置搜索功能进行查找。
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配件列表（续上页）

一次性负压吸乳配件

产品货号 产品

008.0397
008.0398
008.0399

无菌型一次性Symphony（心韵）单人即用型多选吸乳配件 规格 M（24 mm）
无菌型一次性Symphony（心韵）单人即用型多选负压吸乳配件 规格 L（27 mm）
无菌型一次性Symphony（心韵）单人即用型多选负压吸乳配件 规格 XL（30 mm）

101033930

101033931

101033932

101033933

无菌型 Symphony（心韵）吸乳配件，配PersonalFit PLUS 多选型吸乳护罩升级版，
规格 S（21 mm）（30 件）
无菌型 Symphony（心韵）吸乳配件，配PersonalFit PLUS 多选型吸乳护罩升级版，
规格 M（24 mm）（30 件）
无菌型 Symphony（心韵）吸乳配件，配PersonalFit PLUS 多选型吸乳护罩升级版，
规格 L（27 mm）（30 件）
无菌型 Symphony（心韵）吸乳配件，配PersonalFit PLUS 多选型吸乳护罩升级版，
规格 XL（30 mm）（30 件）

一次性单日用吸乳配件

产品货号 产品

008.0276
008.0277
008.0278

Ready-to-Use Symphony（心韵）单日单人即用型多选吸乳配件，规格 M（24 mm）
Ready-to-Use Symphony（心韵）单日单人即用型多选吸引配件，规格 L（27 mm）
Ready-to-Use Symphony（心韵）单日单人即用型多选吸引配件，规格 XL（30 mm）

101033934

101033935

101033936

101033937

Symphony（心韵）吸乳配件，配PersonalFit PLUS 多选型吸乳护罩升级版，�
RtU，规格S (21 mm)（30 件）
Symphony（心韵）吸乳配件，配PersonalFit PLUS 多选型吸乳护罩升级版，�
RtU，规格M (24 mm)（30 件）
Symphony（心韵）吸乳配件，配PersonalFit PLUS 多选型吸乳护罩升级版，�
RtU，规格L (27 mm)（30 件）
Symphony（心韵）吸乳配件，配PersonalFit PLUS 多选型吸乳护罩升级版，�
RtU，规格XL (30 mm)（30 件）

一次性收集瓶

产品货号 产品

200.2110 收集瓶，2 个带盖的 35 ml 一次性收集瓶（50 件）

200.2957
200.2956
200.4802

Ready-to-Use 即用型一次性收集瓶（带瓶盖），80 ml，（480 件）
Ready-to-Use 即用型一次性收集瓶（带瓶盖），150 ml，（320 件）
Ready-to-Use 即用型一次性收集瓶（带瓶盖），250 ml，（160 件）

008.0297
008.0304
008.0305

灭菌型一次性收集瓶（带瓶盖），80 ml，（120 件）
灭菌型一次性收集瓶（带瓶盖），150 ml，（85 件）
灭菌型一次性收集瓶（带瓶盖），250 ml，（60 件）

并非所有国家/地区都提供这些物品。有关 Medela（美德乐）产品的更多信息，请访问 
www.medela.cn，并使用位置搜索功能进行查找。
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可重复使用吸乳配件

产品货号 产品

008.0486
008.0465

医用级 Symphony（心韵）吸乳配件多盒装（S）（25 件）
医用级 Symphony（心韵）吸乳配件多盒装（M）（25 件）

其他配件

产品货号 产品

008.0467
008.0468
008.0469
008.0470
008.0471

PersonalFit PLUS 多选型负压吸乳护罩升级版 S（21 mm）（25 件）
PersonalFit PLUS 多选型负压吸乳护罩升级版 M（24 mm）（25 件）
PersonalFit PLUS 多选型负压吸乳护罩升级版 L（27 mm）（25 件）
PersonalFit PLUS 多选型负压吸乳护罩升级版 XL（30 mm）（25 件）
PersonalFit PLUS 多选型负压吸乳护罩升级版 XXL（36 mm）（25 件）

008.0466
008.0472
008.0473
008.0474

连接器配件（25 件）
防溢出膜（25 件）
导管（ø 5.1 mm）（25 件）
Symphony（心韵）吸乳器隔膜帽（25 件）

800.0625
008.0475
800.0627
800.0628
800.0629

收集瓶 150 ml（25 件）
多功能盖（25 件）
带开口的盖子（25 件）
盖片（25 件）
隔膜帽（25 件）

600.0832
810.0552
600.0973
600.7073
600.0816
928.1017
600.0387

Symphony（心韵）完整可移动支架
Symphony（心韵）瓶架
Symphony（心韵）手提箱（带背带）
Symphony（心韵）手提箱（无背带）
Symphony（心韵）卡与电源保护装置
Symphony（心韵）车载电源适配器
负压检测表

并非所有国家/地区都提供这些物品。有关 Medela（美德乐）产品的更多信息，请访问 
www.medela.cn，并使用位置搜索功能进行查找。
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12.	符号含义

这些说明中使用的符号

一般安全警示符号，指向安全相关的信息。

表示制造商。

定义温度范围（例如，用于操作、运输或储存）。

定义相对湿度范围（例如，用于操作、运输或储存）。

定义大气压范围（例如，用于操作、运输或储存）。

表示符合欧盟对医疗设备的要求。

显示屏上的符号

负压水平显示器，刺激泌乳模式 – Standard（标准）程序卡和 Symphony PLUS 程序卡
（MAINTAIN（泌乳维持）程序）。

负压水平显示器，吸乳模式 – Standard（标准）程序卡和 Symphony PLUS 程序卡
（MAINTAIN（泌乳维持）程序）。

负压水平显示器 – Symphony PLUS 程序卡（INITIATE（泌乳启动）程序）。

设备和包装上的符号

开/关按钮		 	 Let-down（泌乳）按钮

请阅读并遵守使用说明书。

表示符合欧盟对医疗设备的要求。

表示制造商。

废弃时不得将电气/电子设备与未分类的城市垃圾一起处理（按照当地法规对设备进行废
弃处理）。

表示设备符合美国与加拿大的其他医用电气设备安全要求。

欧共体/欧盟的获授权代表。
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进口商。

表示符合国际防电击要求（BF 型触身部分）。

表示设备的序列号。

表示设备的部件编号。

表示防止异物和水进入的防护等级。

表示制造日期。

表示设备符合 IEC 61140 规定的 II 类设备安全要求。

表示保险丝（用于辨识保险丝盒或其位置）。

表示保险丝盒已通过安全性测试。

表示应打开电源插座盖。

表示医疗设备。

表示产品材料可进行回收/再利用。

表示包装由纸板制成。

远离光照。

包含易碎品。小心轻放。

定义温度范围（例如，用于操作、运输或储存）。

定义相对湿度范围（例如，用于操作、运输或储存）。

定义大气压范围（例如，用于操作、运输或储存）。

远离雨水。保持干燥。

表示包装内含产品符合 (EC) No 1935/2004 法规要求，可以直接接触食品。

表示独有的 GSI 全球贸易产品编号 (GTIN)。
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13.	电磁兼容性 (EMC)

Symphony（心韵）吸乳器经 EMC 测试，符合 IEC 60601-1-2:2007 和 IEC 60601-1-2:2014 
第 4 版中第 7 条和第 8.9 条的要求。

 警告
•	Symphony（心韵）吸乳器不可在其他设备附近使用或与其他设备堆叠使用。如果必须
在其他设备附近使用或堆叠使用，应观测 Symphony（心韵）电动吸乳器以确认能够在
所用配置中正常操作。

•	诸如无线家庭网络设备、手机、无绳电话及其基站和对讲机等无线通信设备会影响 
Symphony（心韵）电动吸乳器，应至少与此类设备保持 30 厘米的距离。

•	请勿使用制造商指定或销售配件以外的部件作为内部组件的更换部件，因为这可能会
导致 Symphony（心韵）吸乳器的辐射增加或抗扰度降低。

有关技术详细信息（仅英文），请参阅附录中的第 15.1 节。
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14.	技术规格

车用适配器
12 V          / 1.2 A
T 2.5 A
（缓熔）

操作

运输/储存

负压（近似值）
-50 至 -250 mmHg
-7 至 - 33 kPa
35 至 120 cpm

100 至 240 V ~
50 / 60 Hz
0.5 A

T 0.8 A, 250 V
（缓熔）
5 x 20 mm L = 低断流容量

运输/储存

操作

900

245

410

215

410 mm

155 mm

2.841 kg

2.241 kg

2 x 6V, 1200 mAh 
Pb（铅酸）
Yuasa NP 1.2-6

操作/运输/储存

15.	附录
15.1	EMC/技术说明（仅英文版）

文档结束
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15.	附录

15.1	电磁兼容性
基本性能：吸乳器无基本性能。

注意
•	吸乳器的购买者或使用者应在表1、2、3、4规定的电磁环境下使用吸乳器，否则可能导
致吸乳器不正常工作。

•	便携式和移动式射频通信设备可能会影响吸乳器的正常使用，请在推荐的电磁环境下
使用吸乳器。

 警告
•	除吸乳器的制造商提供的附件和电缆外，使用规定外的附件和电缆可能导致吸乳器发
射的增加或抗扰度的降低。

•	吸乳器不应与其它设备接近或叠放使用，如果必须接近或叠放使用，则应观察验证在
其使用的配置下能正常运行。

表1

指南和制造商的声明 – 电磁发射

吸乳器预期在下列规定的电磁环境中使用，购买者或使用者应保证它在这种电磁环境
下使用:

发射试验 符合性 电磁环境-指南

射频发射
GB 4824

1组
吸乳器仅为其内部功能而使用射频能量。因此，
它的射频发射很低，并且对附近电子设备产生干
扰的可能性很小

射频发射
GB 4824

B类

吸乳器适于在所有的设施中使用，包括家用设施
和直接连接到家用住宅公共低压供电网

谐波发射
GB 17625.1

A类

电压波动/闪烁发射
GB/T 17625.2

符合
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表2

指南和制造商的声明 – 电磁抗扰度

吸乳器预期在下列规定的电磁环境中使用，购买者或使用者应保证它在这种电磁环境
中使用：

抗扰度试验
IEC 60601 
试验电平

符合电平 电磁环境—指南

静电放电
GB/T 17626.2

±6 kV接触放电
±8 kV空气放电

±6 kV接触放电
±8 kV空气放电

地面应是木质、混凝土或瓷砖，如果
地面用合成材料覆盖，则相对湿度
应至少30%

电快速瞬变脉冲
群
GB/T 17626.4

±2 kV对电源线
±1 kV对输入/�
输出线

±2 kV对电源线
不适用

网电源应具有典型的商业或医院环
境中使用的质量

浪涌
GB/T 17626.5

±1 kV线对线
±2 kV线对地

±1 kV线对线
不适用

网电源应具有典型的商业或医院环
境中使用的质量

电源输入线上电
压暂降、短时中断
和电压变化
GB/T 17626.11

<5% UT，持续0.5周
期 (在UT上，>95%
的暂降)
40% UT，持续5周
期 (在UT上，60%的
暂降)
70% UT，持续25周
期 (在UT上，30%的
暂降)
<5% UT，持续5s 
(在UT上，>95%的暂
降)

<5% UT，持续0.5周
期 (在UT上，>95%
的暂降)
40% UT，持续5周期 
(在UT上，60%的暂
降)
70% UT，持续25周
期 (在UT上，30%的
暂降)
<5% UT，持续5s 
(在UT上，>95%的暂
降)

网电源应具有典型的商业或医院环
境中使用的质量。如果吸乳器的用户
在电源中断期间需要连续运行，则推
荐吸乳器采用不间断电源或电池供
电

工频磁场
(50 Hz/60 Hz)
GB/T 17626.8

3 A/m 3 A/m
工频磁场应具有在典型的商业或医
院环境中典型场所的工频磁场水平
特性

注：UT 指施加试验电压前的交流网电压。
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附录（续上页）

表3

指南和制造商的声明 – 电磁抗扰度

吸乳器预期在下列规定的电磁环境中使用，购买者或使用者应保证其在这种电磁环境
中使用：

抗扰度试
验

IEC 60601
试验电平

符合电平 电磁环境—指南

便携式和移动式射频通信设备不应比推荐的隔离
距离更靠近吸乳器的任何部分使用，包括电缆。该
距离应由与发射机频率相应的公式计算。

射频传导
GB/T 17626.6

3 V（有效值）
150 kHz～�
80 MHz

3 V（有效值） 推荐的隔离距离
d = 1.2√P 

射频辐射
GB/T 17626.3

3 V/m

80 MHz～�
2.5 GHz

3 V/m d = 1.2√P    80 MHz to 800 MHz  
d = 2.3√P     800 MHz to 2.5 GHz 

式中：P —根据发射机制造商提供的发射机最大
额定输出功率，单位为瓦特 (W)； 
d —推荐的隔离距离，单位为米 (m).
固定式射频发射机的场强通过对电磁场所勘测a 
来确定，在每个频率范围b 都应比符合电平低。
在标记下列符号的设备附近可能出现干扰。 

注 1: 在 80 MHz 和 800 MHz频率点上，采用较高频段的公式。
注 2: �这些指南可能不适合所有的情况，电磁传播受建筑物、物体及人体的吸收和反射的

影响。
a �固定式发射机，诸如：无线（蜂窝/无绳）电话和地面移动式无线电的基站、业余无线电、调幅和调频无
线电广播以及电视广播等，其场强在理论上都不能准确预知。为评定固定式射频发射机的电磁环境，
应考虑电磁场所的勘测。如果测得吸乳器所处场所的场强高于上述适用的射频符合电平，则应观测吸
乳器以验证其能正常运行。如果观测到不正常性能，则补充措施可能是必需的，比如重新调整吸乳器的
方向或位置。

b 在150 kHz～80 MHz整个频率范围，场强应低于3 V/m。
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End

表4

便携式及移动式射频通信设备和吸乳器之间的推荐隔离距离

吸乳器预期在射频辐射骚扰受控的电磁环境中使用。依据通信设备最大额定输出功
率，购买者或使用者可通过下面推荐的维持便携式及移动式射频通信设备（发射机）
和吸乳器之间最小距离来防止电磁干扰

发射机的最大额定
输出功率 W

Separation distance according to frequency of transmitter M

150 kHz～80 MHz
d = 1.2√P

80 MHz～ 
800 MHz
d = 1.2√P

800 MHz～2.5 GHz
d = 2.3√P

0.01 0.12 0.12 0.23

0.1 0.38 0.38 0.73

1 1.2 1.2 2.3

10 3.8 3.8 7.3

100 12 12 23

对于上表未列出的发射机最大额定输出功率，推荐隔离距离 d，以米 (m) 为单位，可用相应发射
机频率栏中的公式来确定，这里 P 是由发射机制造商提供的发射机最大额定输出功
率，以瓦特 (W) 为单位。

注 1: �在 80 MHz 和 800 MHz频率点上，采用较高频范围的公式。
注 2: �这些指南可能不适合所有的情况，电磁传播受建筑物、物体及人体的吸收和反射的

影响。
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